



ГАЗЕТА "МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА" ГИМНАЗИСТ

ДЕКАБРЬ 2019 г.

Конкурс им. В.И. Вернадского

10 декабря в гимназии Крутинского муниципального района прошёл региональный этап Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского. Целью конкурса являлось интеллектуальное и личностное развитие обучающихся, участвующих в исследовательской деятельности.

Региональный этап принял участников Крутинского, Тюкалинского и Называевского районов. *Честной гимназии защитила обучающаяся 9 класса Милана Мазарчук. Девушка выполнила учебно-исследовательскую работу «Исследование состава почвы приусадебных участков».* Давно школьницу заинтересовал процесс выращивания удивительного растения - декоративной тыквы. Предварительно

было необходимо провести исследование почвы, которая подойдёт для данной декоративной культуры. Милана проделала большой химический эксперимент и пришла к следующему заключению: почва должна быть средне-плодородная, с нейтральной кислотностью, если кислотность почвы повышена - можно провести на используемом участке известкование.

Работа Миланы была отмечена Дипломом Министерства образования Омской области. Поздравляем и желаем ей дальнейших творческих успехов в исследовательской деятельности и в учёбе.

*Л.А. Груманцева,
учитель химии*



XIII слет «Способная и талантливая молодежь - наше будущее»

28 ноября в городе Омске прошёл XIII слет «Способная и талантливая молодежь - наше будущее», собравший более 120 детей-победителей областных фестивалей и конкурсов.

Творческую делегацию от Гимназии представляли ученик 11 класса Максим Шарков и ученица 8 класса Алена Мелихова.

По итогам слета Алена стала призером 3 степени в номинации «Фото», а Максим стал дипломантом.

Работы ребят были высоко оценены жюри и рекомендованы для участия в межрегиональных конкурсах.



Конкурс по фигурному вождению велосипедов

6 декабря в нашей гимназии прошел традиционный конкурс по фигурному вождению велосипедов на кубок директора. Главной целью данного мероприятия являлось активизация работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма среди детей и подростков, пропаганды безопасного поведения на дорогах и профилактики правонарушений несовершеннолетними участниками дорожного движения.

Соревнования между маленькими велосипедистами из 4 и 5 классов прошли очень интересно, каждый из участников пытался проехать сложную дистанцию с наименьшим количеством штрафных баллов.

Лучше всех преодолеть череду из «змеек», «слаломов», «дорожек» и «восьмёрок» удалось команде из



4 «б» класса (К.Дмитриев, А.Саньков, К.Митина, В.Мишина), на втором месте оказались ребята из 5 «в» класса, и всего на 2 балла отстали от них ученики 5 «б» класса. Победители стали обладателями кубка, а все участники получили замечательные подарки от организаторов конкурса – директора гимназии М.С.Тарасовой, начальника отделения ГИБДД МО МВД «Тюкалинский» В.А. Мещерякова и председателя Тюкалинского общества автомобилистов Н.И. Дунцова – пакеты со сладостями, светоотражатели, ранцы, флажки, ручки и блокноты.

Выступили успешно

29 ноября в Ресурсном центре прошел муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по основам безопасности жизнедеятельности. В этом году гимназию представляли девятиклассники Александр Губин и Дарья Шадковская, десятиклассники Вероника Шад и Сергей Капанин.



Как всегда организаторы составили сложнейшую теоретическую часть из тестов и ситуационных задач, а также подготовили трудные практические задачи. Участники по очереди определяли азимут на указанные предметы, метали длинную веревку в цель, спасали пострадавшего от различных переломов и травм, определяли необходимые средства пожаротушения.

Гимназисты выступили успешно - Дарья стала победителем районного этапа, Сергей и Вероника - призерами, Александр занял 4 место в своей возрастной категории.

Поздравляем!

30 ноября в БОУ ДПО «Институт развития образования Омской области» прошёл региональный этап Международной Ярмарки социально-педагогических инноваций, целью которой является выявление, экспертиза и тиражирование эффективных решений реализации ФГОС, в поддержку реализации федеральных проектов «Современная школа», «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года, Концепции развития дополнительного образования детей, а также развитие социальных инициатив обучающихся, воспитанников и родительской общественности образовательных организаций.

Пройдя заочный этап и выйдя в финал, учитель информатики А. С. Сугоняк и обучающаяся 8 класса МОБУ гимназии Дарья Зырянова, представляли свой проект «Школьное Интернет радио «Гимназия FM» сначала на стендовых площадках, а затем на площадке публичных презентаций проектов.



Решением региональных экспертов команда нашей гимназии стала победителем регионального этапа Международной Ярмарки социально-педагогических инноваций, была награждена дипломом и рекомендована для участия в очном этапе Международной ярмарки социально-педагогических инноваций-2020, которая пройдет в Республике Беларусь.